Mivel a megoldas soran a sirlodastol eltekinthetiink, az érintkezési feliileteknél ébreds erck a feliiletekre merdle-
gesek. Ez azt jelenti, hogy hatasvonalaik atmennek a hengerek kozépvonalan.
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1. dbra

Tekintsiik elszor az 1. dbran lathato esetet! A fels6 hengerre hato erdk: a henger silya, valamint a valyu és
a méasik henger nyomoereje, Fy és Fp. Az egyensuly sziikséges feltétele az, hogy ezen erSk Osszege zérus legyen.
Valasszuk koordinata-rendszeriink origbjanak a csuklot, egyik tengelynek az A és B pontokat tartalmazo valytoldalt,
mig a masik tengely legyen erre merdleges! Ebben a rendszerben az egyensily sziikséges feltételei:

F4 =mgcos~,

Fp =mgsinvy.

Latszik, hogy az F4 nyomoers értéke kozvetleniil szdmolhaté, a szdmértékeket behelyettesitve 32,4 N.
Ugyanezen koordinata-rendszerben megfogalmazhatjuk az egyensuly sziikséges feltételeit az alsé hengerre is:

mgcosy = Fp — Focosa,

mgsiny = Fosina — Fp,

ahol Fp és Fo a valya nyomoereje. Behelyettesitve Fp fent megkapott értékét, a masik két nyomoerére a kovetkezs
eredményt kapjuk:

Fg = mg(2sinvyctg a + cosv).
Szamadatainkkal Fo-re 47,3 N, Fg-re 37,3 N adodik (g = 10 m/s?).
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2. abra

A fels6 henger abban a helyzetben mozdul el éppen jobb felé, amikor kbzepe az als6 henger kizepe folé keriil. Ez a
~v=90°-0s helyzetnek felel meg. Mivel a fenti megfontolasok sorén + konkrét értékének ismeretét sehol nem hasznaltuk
ki, 7=90°-0s helyettesitéssel adodnak a nyomoéersk ebben a helyzetben (2. abra). Ertékiik a behelyettesités utan:
Fps=0,Fp=84N, Fco = 80,4 N.



